Atividadﬂs i 3. Escroeva a sequiincia dos divisores dos nimares abaiso @ responda s quesites a
SR,

1. Complete as frasas usanda as palavwas dostacadas no retdngulo.

4 D(2) = [1.2] d.0{17) = [1,17]

bDE =138 e DAN={113
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& O pimero natural diferente de ____ goic , que divide exalaments oo nd-
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G mabursl gue é S0 dafse nlman.
Toudos on numaros iem s masmn quantidade de divisores? Bio.

b. O [Rimara A i divisar da qualaguer ramosa natural
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o, Chimaler divisor di um namiro natural & ___glg masmo .
O pdimera daslacado sampra & diviscs de sl mesmo? Sim

2. Cormpaba o sngquineis dos § primesinos divissran dos M mesas nalurals & saguir.
4. Enconlra o8 divisoros dos nimenos abass & Msque- 08 com um «.
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5. Observa as tabelas ¢ piMe 08 daesores dos RNMeros am destague,

25 | 10 | 75
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6. Observe algumas tabelas de divisdo,

2:1=2 3:1=3 4:1.4
2:21 3:341 4i2=2
4:4:1

8:1=6

1243 T1=7 §:1=5
6:3=2 771 561
6i6x1

Quantos o quals 580 o8 divisores de 77 S0 2 divisores 10 7

Quantos o quols sko os divisores de 87 S0 4 divisores 1,240 8,
Quanios o quals 580 os divisores de 67 Zo 4 divisoren 1.2 000

Quantos o quals 540 o5 divisores de 57 580 2diviscras 1g b

Quania sdo 08 dhvisoros om comum do 3, 6097 193

Quaris sHo o8 divisoros em comumdo d e H? 1204

7. Obnerve as opodes do caixa om que vood podard desiribuir 16 carrinhos, sem que
sobre nenhum,

Quats 350 05 modolos de calxa que podem ser utllizados?
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